

诡异微信群 不发红包退不掉

业内人士:群主用苹果系统漏洞牟利

最近,微信上出现了一种新骗局。只要加入特定的微信群,就无法退出,因为退群会造成微信“闪退”。实在不堪骚扰,就必须给群主发红包。

“发红包就把你踢掉”

市民陈女士今年59岁,“我是银行退休的,朋友圈里都是金融界人士。前天一个陌生人来加我微信,验证请求里写了一句‘我是金融圈的’,我也没多想就通过了。”

“我加了对方,对方马上给我发来一个群聊邀请,群名就叫‘金融群’,我也顺手加了。当时群里有几十个人吧,也没人说话,我也没主动发言,结果第二天早上起来一看,未读信息有几百条。我再一看,群成员已经有200多个了。”

虽然未读消息一大堆,但出于礼貌,陈女士还是细心地都翻看了一遍。

这一看吓一跳——在群里说话,主要就是群主一个人。而且,这个群主发出的所有内容全是垃圾信息,要么是成堆无意义的表情符号,要么就是成篇污秽不堪的脏话。

陈女士再一看,原来群主发这些消息,居然是为了逼群成员交钱!

在陈女士给笔者提供的一张截图里,群主说道:“@金x、@师太xxx,这两位大哥如果真想要退群,小弟能帮到你,我只希望你能给我红包,8.88元,两分钟之内我一定把你们踢出去。我已经帮了16个人出去了。”

意识到自己上了当,陈女士马上点击群聊界面右上角的图标,准备退群,但只要她一点右上角图标,微信马上闪退,手机界面回到桌面,连试几次,都是如此——这是一个不经群主同意就退不出的群!

陈女士还发现,这个群的名字已经变成了露骨的“红包群”,而且也无法将这个群的消息设置为免打扰。



苹果用户才会“中招”

对此,笔者致电微信官方,其官方团队负责人表示,加入群后,确实有无法退群的情况,但是针对iOS系统的手机用户而言,安卓系统的手机用户并不受影响,“目前微信方面已经将涉及该诈骗行为的恶意用户,第一时间进行了封号处理。”

反病毒专家、金山公司信息安全技术工程师李铁军也表示:“其实今年5月份就

爆出了这个漏洞。不过那会儿更多是用来恶搞,没想到现在被用来索取钱财。”

那么为什么会出现这样的情况呢?李铁军表示,这个漏洞就是源于iOS系统在访问含特定字符(非法字符)的页面时,部分运行APP会出现崩溃、闪退,即在移动设备中,在打开应用程序时出现的突然退出中断。攻击者就是利用这个漏洞,在群名称或者个人昵称

里做手脚,当中招者一点点击群聊操作页面时,漏洞就被触发,造成客户端闪退。

“修复只需要在服务端限制非法字符,用户不需要做任何处理即可解决。”李铁军说,至于已经中招的用户,也不用担心。“这个漏洞是针对iOS系统,所以只要在安卓手机或者电脑上登录微信客户端,就可以退出群聊。”

@都市快报



读博

7月18日在回家的路上途经一处红绿灯时,车前是一辆很高的大巴车(我坐在车里看不到红绿灯),绿灯的时候我跟着过去了,在行驶到十字路口中间的时候,才发现过去的时候已经变红灯。我想问一下这种情况怎么办,拍没拍到啊!扣不扣分啊!

(枣庄 这人叫小单)

小牛牛的爸爸爱牛牛:肯定拍了!摄像头在后面,这种情况先别过线,等车走后能看到信号灯了再决定走还是不走。

枣庄新鲜事:大巴车挡着了,没拍到吧!

雨师v:我有一次跟过去了,中间距离大概1米半,走到路中间才发现是红灯,结果没拍。

王龙飞87:这种情况,可以向违章处理中心申诉吧!

终于又熬到了周五,相信这一周你也一定很不容易,也许笑着说没关系,但是内心已经疲惫不堪,也许很累,但是还要强装坚强的你,才是最优秀的,难道不是吗?这个周末好好的放松一下,给自己一个拥抱,这一周,你,真的很辛苦了。(枣庄 运河铺子)

lucky 後來:周一到周五真慢,周六周日真快。

Lili小欣:是呀,我刚在操场跑了3圈,稍晚回家还要爬楼梯,真是辛苦我了!

onlyMickey:你的一周很充实。

微报

手机提示音扰民? 超九成网友称吃不消

微信、QQ、短信、新闻推送、广告推送……手机等移动设备的软件越下越多,五花八门的“提示音”此起彼伏。被手机绑架的同时,不少网友声称,一大波提示音恐惧症、提示音狂躁症“患者”正在来袭。

超九成网友 厌烦提示音

除了QQ提示音外,手机提示音还有很多,如微信、短信、广告推送、新闻推送,甚至地铁公交提示音、汽车导航提示音等等。伴随着手机等移动设备的普及与智能化,手机里面下载的软件越来越多,各类提示音五花八门,“咚咚咚”、“滴滴滴”、“叮叮叮”……响个不停。

笔者针对提示音做了一项“微调查”,超九成网友对提示音深感“厌烦”,极个别网友表示“已习惯了”。几乎所有人都表示,不能接受提示音,最重要的原因是各类提示音“太过频繁”,“根本停不下来”。

频频听到提示音会有何反应?有网友向笔者透露,无论是听到自己的手机提示音,还是周边陌生人的,顿时会心生愤懑,有“狂躁”的冲动。

手机调静音 联系靠缘分

选择“静音”是不少“提示音恐惧症患者”的首选方式。笔者在调查中发现,不少网友把自己的手机等设备调成“常年静音”,或通过软件设置成振动、免打扰模式。“以后手机、QQ、微信各种联系方式均为静音。联系全靠缘分。”网友“蜗牛小姐”说。

为手机配一个手环也是不错的选择,电话、短信一来,手环就会震动。“如果真的要打手机的,至于QQ、微信等,漏也就漏了,顶多也就回晚了不礼貌,不礼貌总比自己恐惧好些。”一名学生说。

而在网上一种可屏蔽信号的“手机休息袋”正在悄然兴起。笔者从淘宝网搜索“手机休息袋”,共有24页该产品,随意进入一店铺,销量都十分可观。

专家称,让公司进行一定的人性化处理,是可取的。以更柔和的提示音取代尖锐急促的提示音能适当缓解问题,主要还是要推动环保立法,对提示音的分贝极限进行明确规定。当然,在公共场合使用手机时,注意适当调低音量或调成振动,也很有必要。

@羊城晚报

中国游客患上“WiFi依赖症”



网上近年流传一则笑话:到海边度假,法国人来了问:附近美女多吗?德国人来了整天潜水;意大利人每天晒日光浴;中国人则问:有WiFi吗?数据显示,2014年,中国出境游人数首次突破1亿人次。随着越来越多的国人走出国门,一出国就到处蹭WiFi也成了中国人的突出形象之一,有人称之为“WiFi依赖症”。

为什么中国人这么特别呢?有人认为,这无可厚非,智能手机的深入普及已经使中国人对网络越来越依赖,依赖WiFi主要还是资费原因。也有人认为,这种依赖实际上是一种“人际交往”的焦虑,因此时刻强调“存在感”。还有学者认为,中国和西方人旅游有不同的文化和消费习惯,但如果中国人出游能从“看热闹”转向“看门道”,WiFi依赖症或许会减弱很多。

“中国人现在是‘WiFi迷’——这是法国接待中国团组与游客的酒店、餐馆、商店的共识。专门带赴法中国旅游团的导游李先生告诉笔者,近来中国旅游团的一个主要诉求就是上网,老中青三代都如此。有些酒店不提供免费WiFi,中国团就会表示不满。如果一个

酒店只有在大厅提供免费无线网络,你会看到许多中国游客待在大厅而不离开。

另外一名王姓导游对笔者说,还有一个新现象是旅行团带好无线网络发射器出门,自己用或给游客用。如某旅游团常常由领队带着无线网络发射器,每天一上车就是游客们先联网,十分热闹。

有人曾形容道:传统的旅行方式是上车睡觉,下车吃饭、拍照、上厕所,而今变成了上车睡觉、玩手机、看视频,下车吃饭、玩手机、刷微信微博。

由于中国出境游人数与日俱增,对于中国游客的需求,不少旅游国家反应灵敏。在日本,提供免费WiFi的服务正在全国推广。目前,日本多家网络服务公司合作针对访日游客开发软件,让游客通过智能手

机下载软件后,可以在日本20多万多个地点免费使用WiFi。

在韩国,首尔市与韩国3大移动运营商已经制订计划,陆续在首尔旅游景点、公园、主要市场、街道等设WiFi点,即“首尔WiFi”。到2015年底,首尔市将设立1万个公共WiFi点。

法国雅高酒店集团一名负责人对笔者说,过去欧洲酒店大多上网需要另外付钱,由于中国团组来得多,雅高旗下的欧洲酒店系列如宜必思、美爵、诺富特、索菲特、普尔曼等均已完全实现免费互联网服务,许多中国游客对此表示欢迎。“我们将上网步骤写了中文给中国游客,因为他们上网的需求最迫切”,巴黎拉德芳斯新凯旋厅美爵酒店一名高管告诉笔者。

@环球时报